
Você é docente, 

discente ou técnico?

Você sabe quais as 

funções do colegiado 

de curso?

Qual o seu grau de 

satisfação com a 

atuação do colegiado 

do curso?

Alunos e/ou técnicos 

e/ou professores têm 

representação no 

colegiado?

Você conhece o 

representante(s) da 

sua categoria?

Discente 5 5 Sim Sim

Discente 4 5 Sim Sim

Discente 4 4 Não sei Sim

Discente 5 5 Sim Sim

Discente 1 3 Sim Não

Discente 5 4 Não sei Não

Discente 5 5 Sim Sim

Discente 5 5 Sim Sim

Discente 5 5 Sim Sim

Discente 5 5 Sim Sim

Discente 3 3 Não sei Não

Discente 4 4 Sim Sim

Discente 4 5 Sim Sim

MÉDIA DISCENTE 4,2 4,5 10 SIM 3 NÃO 10 SIM 3 NÃO

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 3 Não sei Não

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 5 Sim Sim

Docente 5 5 Sim Sim

MÉDIA DOCENTE 5,0 4,8 8 SIM 1 NÃO 8 SIM 1 NÃO

MÉDIA GERAL 4,6 4,6


